附件4：

2022年度防城港市防城区中小学（幼儿园）
公开招聘教师考试考生面试须知

（8月21日第二批次面试）

一、面试程序
（一）考生于8月21日面试当天上午7:00—7:30持本人有效身份证原件、笔试准考证经工作人员核验后进入指定的候考室签到、抽签，考生按抽签顺序号分别参加备课、试讲。

（二）考生按抽签的先后顺序由引导员引导进入备课室备课，60分钟后由备考室监考员引导进入考场，按照规定的时间和要求试讲。试讲时间限定每人15分钟。

（三）试讲结束后，考生退场，由流动监考员引导进入指定的休息室等候宣布面试成绩。

（四）考生签字确认面试成绩后，返回候考室领取原存放在候考室物品放置处的考生物品。领完后，有秩序离开。

二、面试注意事项

（一）进入面试的考生由防城区教育和科学技术局电话联系考生。考生应保持手机电话畅通，如因考生更换原报名时预留的手机号、长期关机或拨打长时间不接听电话而失去参加面试机会的，责任由考生自负。
（二）考生必须携带本人有效身份证原件和笔试准考证原件（两证缺一不可），进入考点门口进行体温检测，主动出示本人健康码（绿码）、行程码、48小时内核酸检测阴性报告、并提交由考生本人手写签名的《健康承诺书》（考生需提前下载附件6并签名承诺），在规定时间内参加面试，违者视为自动弃权，取消面试资格。
（三）考生必须遵守面试纪律及考点疫情防控要求，按面试程序和要求参加面试，不得以任何理由违反规定影响面试。对违反规定严重影响面试工作的考生，予以取消面试资格处理，若有违法行为，追究其法律责任。面试期间全程佩戴口罩，试讲时可自行决定是否佩戴。
（四）考生必须在面试当天上午7:00-7:30进入候考室，凡未在7:30前进入候考室的迟到考生，按自动放弃面试资格处理。
（五）考生不得穿制服、单位统一工作服或穿带有特别标志的服装，或佩戴标志性徽章、饰物等。

（六）严禁考生携带手机等通讯工具进入候考室，确已携带进入候考室的，须关闭电源，交由工作人员统一保管。如不交给工作人员统一保管的，一经发现，按违纪处理。

（七）考生备课时不能在面试题本上书写标记符号，考生备课结束，不得将笔和面试题本带出备课室，不得以任何方式对外泄露课题信息，违者取消本次面试成绩。考生在面试时除允许携带教案一份外，不得携带任何教具、物品进入面试考场。教案一律用A4纸白底黑字手写，不得有特殊标记符号、彩色字体和彩色插图。进考场前，教案交由引导员检查合格后方可带入，不合格的将予以没收，后果自负。

（八）考生在面试过程因故离开面试候考室、面试考场、备课室和休息室的，须经工作人员同意且由有关人员专人陪同及监督。

（九）考生面试一律用普通话（英语岗位考生除外）。考生在面试时，只能报自己的面试序号，按面试抽签顺序号报“我是XXX号考生”，不能透露本人姓名、父母信息、籍贯、毕业院校、工作单位等个人信息。凡透露以上信息的，扣减面试成绩的5%—20%，情节严重的，取消面试成绩。

 (十）考生在用完规定的试讲时间后应立即停止试讲，如规定时间仍有剩余，考生应表示“试讲完毕”。

（十一）面试结束后，考生不得返回候考室，由流动监考员带离到休息室等候公布面试成绩，在等候公布面试成绩期间要服从休息室工作人员管理。

（十二）同一岗位末位考生面试合格成绩相同的，以笔试总成绩高的确定为考核和体检人选；同一岗位末位考生笔试总成绩、面试合格成绩都相同的，以笔试科目《教育学与教学法基础知识》成绩高的确定为考核和体检人选;同一岗位末位考生笔试总成绩、面试合格成绩、笔试科目《教育学与教学法基础知识》成绩都相同的，同时确定为考核和体检人选，由2022年度防城区中小学（幼儿园）公开招聘教师工作领导小组依据考核情况和体检结果，通过票决的方式择优确定拟聘用人员。考核、体检不合格或自愿放弃考核、体检的，应从报考同一岗位、按面试合格成绩从高分到低分依次进行人员递补。

（十三）面试工作封闭式进行。

（十四）面试不收取考试费，面试午餐统一安排。




